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Article abstract
All American research to date concerning the preferences of non-pregnant
women indicate that the majority desire a boy as their first child. In Canada,
the preference of non-pregnant women was derived with the help of the
statistics found in the Inquiry into Fertility (1984). It appears that a larger
proportion of women desire a child of the masculine sex as first-born (22%
compared to 16% for a girl). However, 62% of all respondents declared having
no preference. Certain differences arose based on place of residence:
Quebecers express a slightly higher inclination towards girls, while the women
of the other provinces prefer a boy. It is interesting to note that, regardless of
their place of residence, almost half of the women who already have a child
hope that their second child be of the opposite sex.
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